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ax¥us joue un role actif dans le projet de modernisation

électronique de I'Etat

axius, socigté de service specialisée dans lintsaration de solutions de BPM
et de décisionnel, confirme son engagement auprés des services publics en
annongant le succés du projet Xemelios

Selon le portail Admisourcs, site proposé par e Ministere du Budgst =t de |s
Réforme de [Etat sur lequel ladministration francaise mutualise ses
développements informatiques Open Source au beénéfice des collectivites,
Ioutil Xemelios, développé notamment par Ia SSII axYus, se place en tte
des téléchargements du portail ( plus de 26 400). Cette reconnaissance
importants des collectivitss illustre 'expertise technalogique des équipes
d'axYus et leur canacité & oronoser des outils adantés aux hesoins métiers
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axYus joue un rôle actif dans le projet de modernisation électronique de l'Etat

axYus, société de service spécialisée dans l'intégration de solutions de BPM et de décisionnel, confirme son engagement auprès des services publics en annonçant le succès du projet Xemelios .

Selon le portail AdmiSource, site proposé par le Ministère du Budget et de la Réforme de l'Etat sur lequel l'administration française mutualise ses développements informatiques Open Source au bénéfice des collectivités, l'outil Xemelios, développé notamment par la SSII axYus, se place en tête des téléchargements du portail ( plus de 26 400). Cette reconnaissance importante des collectivités illustre l'expertise technologique des équipes d'axYus et leur capacité à proposer des outils adaptés aux besoins métiers et aux enjeux des administrations.


Xemelios est un outil d'exploitation de données au format XML mis à la disposition des partenaires locaux de la dématérialisation de la chaîne comptable et financière (ordonnateurs, comptables et chambres régionales des comptes) par la Direction Générale de la Comptabilité publique. Il permet d'effectuer des tris et des recherches multicritères ainsi que de visualiser des fichiers XML. La version actuelle de cet outil rend possible l'exploitation de données au format XML, par exemple les données de la paye mensuelle ou encore les états de versements selon les schémas définis par les partenaires nationaux signataires de la charte nationale et annexés aux conventions cadre concernées.

Cette nouvelle annonce représente un indicateur fort dans le positionnement de la SSII qui, depuis plus de 6 ans, accompagne les institutions et collectivités dans leurs démarches de modernisation et d'amélioration de leurs processus. Ainsi, outre son intervention active dans des initiatives de premier plan comme le projet Helios, programme de la Direction générale de la comptabilité publique visant à refondre les applications informatiques de la gestion du secteur public local en une application unique, la SSII est également intervenue sur d'autres déploiements stratégiques, comme par exemple dernièrement pour le Ministère de l'Emploi pour lequel elle a mis en oeuvre les outils de suivi du plan de cohésion sociale.


Pascal HEIDET, Directeur associé axYus " Nous sommes fiers d'annoncer le succès du projet Xemelios sur lequel nous avons joué un rôle actif tout au long de son développement. Cette mise en oeuvre illustre parfaitement notre souhait d'accompagner les services publics dans l'optimisation de leurs performances et leur objectif de rationalisation de coûts. "

